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ŠKOLA V PŘÍRODĚ - JIŘETÍN POD JEDLOVOU

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ LÉTO PLNÉ SLUNÍČKA, POHODY 

A ODPOČINKU! DĚTEM BEZVA PRÁZDNINY A DOSPĚLÁKŮM 

PRIMA DOVOLENOU!



Vážení spoluobčané,
v krátkosti se zmíním o aktivitách obecního úřadu. 

Podařilo se nám dořešit opravy povrchů a odvodnění v ulicích Tylova, Pod Kostelem 
a Čelákovická (u fruťáckých vil). Do konce roku bychom chtěli opravit rozbité povrchy 
ulic Ruská a Na Hrázce, u silnice Poděbradská a dále křižovatku silnic Sokolovská 
a K Nádraží, plus provést ostatní drobné opravy po obci. 

Dořešili jsme problémy se stravným, školkovným a provozem kuchyně v mateřské 
škole. V plném proudu je příprava podkladů pro výměnu technicky dosluhujícího 
veřejného osvětlení. Připravujeme výběrové řízení na rekonstrukci ulice Na Sádkách, 
kterou bychom rádi provedli také ještě letos. Do konce roku bude dokončena 
výměna a nátěr zábradlí na náměstí a údržba autobusové zastávky. Ve spolupráci 
s Povodím Labe a obyvateli ulic Východní a U Výmoly probíhá úprava koryta potoku 
Výmola a přilehlého pozemku v prostoru „Slunečních zahrad“.

Přes prázdniny proběhne vyhodnocení připomínek občanů k dopravě v obci 
a následné dotažení rozpracované dokumentace v této věci.

Podrobnější a další info se dočtete i v článku místostarosty obce.

Přeji nám Všem krásné prázdniny a dovolenou.

ÚVODNÍ SLOVO STRAROSTY
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Z OBECNÍHO ÚŘADU
Z březnového zastupitelstva – dne 24. 3. 2015 

Vyhláška o odstraňování komunálních odpadů

Zastupitelstvo obce Mochov v souladu s ustanovením § 10 písm. d) a § 84 

odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 

pozdějších předpisů vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015, o stanovení 

systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Mochov.

Doplnění připravované změny dopravního značení

Zastupitelstvo obce Mochov se seznámilo s informací o možnosti doplnění 

připravované změny dopravního značení a bere ji na vědomí.

Školský výbor obce

Předseda školského výboru Jan Turek připravil Návrh opatření na boj s neplatiči, 

kteří dluží platby za úplatu úhrady předškolního vzdělávání a stravného v MŠ a ZŠ.

Zastupitelstvo obce Mochov schvaluje Návrh opatření na boj s neplatiči, kteří 

dluží platby za úplatu úhrady předškolního vzdělávání a stravného v MŠ a ZŠ 

dle kterého bude MŠ postupovat při vymáhání dlužných částek za předškolní 

vzdělávání a stravné. Od července 2015 je zajištěna pravidelná možnost 

komunikace rodičů a výchovných pracovníků přes emailový účet.

Finanční výbor

Finanční výbor předkládá zastupitelstvu obce zápis z jednání FV konaného dne 

2. 3. 2015. Hlavním bodem jednání bylo zpracování úpravy rozpočtu č. 1 na rok 2015.

Zastupitelstvo obce Mochov se se zápisem seznámilo a bere ho na vědomí.

Smlouva o poskytování pečovatelské služby

Zastupitelstvo obce Mochov schvaluje Smlouvu o poskytování pečovatelské 

služby č. 4/2015 pro občany obce Mochov, schvaluje stanovenou sazbu za 

poskytování pečovatelské služby na rok 2015 v nákladu na 1 klienta PS/prac. 

den ve výši 39,42 Kč, celkovou sazbu za 1 km = 6,30 Kč a pověřuje starostu 

obce podpisem této smlouvy.
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Z dubnového zastupitelstva – dne 14. 4. 2015

Žádost o dotaci

Obec Mochov schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Výměna světelných 

bodů v obci Mochov – oprava výměnným způsobem“ z Programu 2015 pro 

poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu 

rozvoje obcí a měst a závazek spolufi nancování akce v minimální výši 5 % 

z celkových uznatelných nákladů akce.

Příkazní smlouva mezi obcí Mochov a fi rmou Inprest

Zastupitelstvo obce Mochov schvaluje Příkazní smlouvu č. 150102/2015 mezí 

obcí Mochov, jako příkazcem a příkazníkem fi rmou INPREST, spol. s r.o., se 

sídlem U Elektry 650, 190 00 Praha 9 a pověřuje starostu obce podpisem této 

smlouvy za paušální částku ve výši 10.000,- Kč/měsíčně bez DPH za činnosti 

v rozsahu čl. II. dle této smlouvy.

Z květnového zasedání zastupitelstva – dne 7. 5. 2015

Rozpočet obce

Seznámení s výkazem pro hodnocení plnění rozpočtu ÚSC ke dni 24. 4. 2015.

Zastupitelstvo obce Mochov se seznámilo s plněním rozpočtu ke dni 24. 4. 2015 

a bere ho na vědomí.

Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu č. 2 na rok 2015.

Pronájem nemovitého majetku obce

Zastupitelstvo obce na základě podané nabídky schvaluje pronájem nemovitého 

majetku obce – části zastavěného pozemku parc.č. 1593/5 o výměře cca 1 m² 

za minimální cenu 1 200,- Kč/rok a pověřuje starostu podpisem smlouvy s paní S. J.

Zastupitelstvo obce na základě podané nabídky schvaluje poskytnutí nemovitého 

majetku obce – části nemovité věci za účelem provozu veřejné internetové 

stanice v čekárně autobusové zastávky v obci Mochov na pozemku parc. č. 

106/2 v k.ú. Mochov jako bezúplatnou výpůjčku a pověřuje starostu podpisem 

smlouvy s panem J. K.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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ZPRÁVY OD ZASTUPITELŮ

Vážení spoluobčané,

ve svém dnešním příspěvku bych se rád zabýval pouze dvěma tématy, z těch 

mnoha, které řešíme. Jedno z nich, které je aktuální již od listopadu loňského 

roku a rád bych věřil, že v dnešní době můžeme celou záležitost uzavřít, je 

dořešení problémů na hospodářském úseku MŠ a ŠJ.

Druhé téma je teprve na začátku a budeme se jím zabývat možná několik příštích 

let. Týká se urbanistické úpravy středu obce, dopravní obslužnosti návsi a s tím 

spojené otázky.

Nejprve bych chtěl informovat o řešení připomínek k chodu MŠ.

V loňském roce, na podnět pocházející ze stížností rodičů, jejichž děti navštěvují 

MŠ, se Zastupitelstvo obce začalo zabývat situací, která panovala hlavně na 

hospodářském úseku MŠ. Po kontrolách provedených na podnět Zastupitelstva, 

při kterých byly zjištěny nedostatky ve vedení hospodářské agendy MŠ a to 

skladového hospodářství, výběru školkovného a výběru stravného. Protože 

kontroly provedené fi nančním a kontrolním výborem ukázaly, že ve vedení 

hospodářské agendy jsou problémy ještě hlubší, než jsme se původně domnívali, 

bylo nutné pověřit zhodnocením celého stavu erudovaného odborníka, který 

se dobře orientuje v této problematice a je schopen navrhnout metodiku, podle 

které by se v budoucnu dalo pracovat. Zároveň bylo nutné zjistit, zda se jedná 

jen o odborné selhání pracovníka způsobené nedůsledností či neznalostí nebo 

se jedná o zpronevěru prostředků. Vzhledem k charakteru problematiky bylo 

nutné postupovat rychle a taktně, abychom věc co nejdříve vyřešili bez toho, 

že někomu neprávem ublížíme.

Jelikož opatření, která jsme schválili Zastupitelstvem v dubnu letošního roku 

nebyla hospodářským úsekem MŠ důsledně plněna a nedošlo ve stanoveném 

termínu k plnému předání hospod. agendy mezi bývalou pracovnicí a nově 

přijatou hospodářkou na výpomoc, bylo nutné do chodu procesu předání 

zasáhnout a přijmout opatření, která rychle povedou k cíli. V této době byly 

provedeny nutné úkony obsahující detailní kontroly hospodaření zpětně od roku 

2013. Na jejich základě bylo narovnáno vybírání školkovného a stravného za 

toto období, provedena inventarizace a rekonstrukce skladového hospodářství, 

vypracovány metodiky pro MŠ a ŠJ a byla zaškolena nově přijatá hospodářka.

Z výsledků provedené kontroly a rozboru situace bylo rozhodnuto o přijetí 

nové pracovnice na hospodářský úsek, která bude zastávat i funkci kuchařky 

a pracovat na plný úvazek. Pracovnice byla plně zaškolena na všechny úkony 

spojené s její funkcí. Toto opatření vytvořilo předpoklad k funkčnímu chodu 

hospodářského úseku MŠ a ŠJ. Vzhledem k tomu, že byla prokázána bývalé 

hospodářce pouze trestuhodná nedůslednost v práci, byl s ní v červnu letošního 

roku rozvázán okamžitě pracovní poměr. Zároveň nebyla prodloužena pracovní 

smlouva s hospodářkou, kterou jsme přijali na výpomoc v březnu letošního roku.
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S vedení MŠ a personálem byly provedeny pohovory, ve kterých byly pracovnice 

MŠ instruovány jak aplikovat usnesení Zastupitelstva a postupovat ve styku 

s rodiči a byly řešeny další dílčí postupy chodu MŠ.

V mém minulém příspěvku jsem Vás informoval o zadání studie urbanistické 

úpravy mochovského náměstí, která byla zadána 5 studentům ČVUT – Fakulty 

krajinné architektury. Práce byly již dokončeny a jak bylo slíbeno začátkem 

června, byli jsme pozváni s panem starostou na prezentací studií na univerzitu, 

kde museli studenti svá díla obhajovat před odbornou komisí.

Byli jsme příjemně překvapeni jejich zajímavými nápady včetně řešení dopravní 

obslužnosti náměstí a bylo dohodnuto, že 19. září 2015 bychom tuto prezentaci 

provedli přímo u nás v Mochově. Ke studiím se budou moci vyjádřit všichni 

občané a formou podpory jednotlivých projektů vyjádřit svůj názor, jak by si do 

budoucnosti představovali vzhled návsi.

O pořádání této akce budete včas informováni prostřednictvím OÚ.

Začíná léto a doufejme, že počasí nám bude přát. Většinou se v tuto dobu 

připravujeme na dovolené a těšíme se, že strávíme delší čas s rodinou, načerpáme 

nové síly a odpočineme si. Proto bych Vám všem závěrem chtěl popřát, aby se 

všechny Vaše plány vydařily.

Jan Turek

místostarosta a předseda školského výboru

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

NĚCO MÁLO K ZAMYŠLENÍ III.

Nové číslo zpravodaje máme tady a já si opět dovolím malé zamyšlení k pořádku 

v obci a dění kolem Technických služeb. Od minulého čísla, kde jsem reagoval 

na některé občany, kteří parkují neomaleným způsobem na zeleni v obci, se 

situace trochu zlepšila. Někteří občané parkují vhodnějším způsobem a jiní na 

jiném místě. Před několika domy se objevují nově upravené plochy, kde je stání 

kulturnější a tolik nepoškozuje zeleň. Ovšem je tady stále i několik jedinců, 

kterým je všechno jedno a platí na ně pouze bič nebo pokuta. Ostatně v jiných 

obcích a městech se k tomu již přistoupilo a možná to za čas přijde i k nám 

a řidiči a řidičky se budou učit dodržovat pravidla trochu jiným způsobem než 

domluvou.

Situace kolem psů a jejich výkalů je téměř na stejné úrovni jako před časem. 

Tady platí pouze to, že pes za to nemůže, ten musí svoji potřebu udělat, ale 

měl by se stydět za svého pána nebo paničku, kteří svým postojem ukazují 

veřejnosti, co jsou vlastně zač. Jak si jich ostatní mají vážit nebo co si o nich 

myslet, když jsou tací bezohlední? Ostatně nikdy neplatilo, že kravata nebo 

drahá voňavka je zárukou slušného a ohleduplného člověka.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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Musím se zmínit o novinkách v separačním dvoře. Došlo tady ke změně 

dopravního řádu. Dvůr se stal jednosměrným provozem, a tím došlo k odbourání 

patových situací, kdy řidiči, kteří neumějí couvat ať s vozíkem nebo bez něj, 

způsobovali nebezpečné chvilky, kdy hrozilo i přejetí ostatních lidí. Dokonce 

jsem musel řešit neukázněné řidiče, kteří začali jezdit zadní branou dovnitř, 

aby předjeli ostatní a tím jim dali najevo, jak jsou chytří a že nemusejí čekat ve 

frontě. Co na tom, že málem došlo ke sražení děcka, které vběhlo zrovna před 

přijíždějícího nedočkavce? Však se tam nemělo motat, zrovna když jede ON.

Díky těmto jedincům muselo být upraveno dopravní značení, aby nebyl důvod 

k výmluvám, že to snad nevěděli nebo nepochopili. Je třeba si uvědomit, že se 

jedná o uzavřený prostor, kde je potřeba dodržovat nastavená pravidla, jinak 

hrozí nebezpečí úrazu a dochází ke zbytečnému chaosu, který jenom prodlužuje 

dobu potřebnou k odevzdání nepotřebného materiálu a odjezdu domů.

Dále musím připomenout, že je zakázáno vynášení odevzdaných věcí ze dvora 

a že tady není místo k přátelským setkáním a poklábosení si, na to je potřeba 

využít jiných prostorů. Odpad je třeba přinést roztříděný již z domova a nezdržovat 

ostatní občany jeho přebíráním a tříděním na místě. Na dvůr smějí vjíždět pouze 

dvě auta, ostatní čekají na pokyn obsluhy dvora ke vjezdu. Pokud to bude 

nutné, budeme muset vjezd osadit závorou a nechápající jedince omezit tímto 

způsobem.

Jsem nucen připomenout i to, že dvůr neslouží k ukládání jiného odpadu, 

než odpadu vyprodukovanému v domácnosti a to v množství obvyklém nikoli 

nadměrném. Sutě, pneumatiky, oleje, azbest a jiné nebezpečné látky prosím 

nevozte, vyčkejte na další organizovaný svoz, na který budete včas upozorněni.

Za celý loňský rok došlo díky tomu, že se provádí třídění a sběr odpadů, ke 

snížení uhlíkové stopy. Úspora, kterou jsme dosáhli, představuje:

 Emise CO2 ekv. - 57,394 tun

 Úspora energie: - 1 346 907 MJ

Jednosměrný provoz v separačním dvoře



8

Domnívám se, že za to patří poděkování všem, kteří důsledně odpad třídí. 
Jedná se totiž nejenom o úspory, ale hlavně o zlepšení životního prostředí, kde 

žijeme a žít budou naše děti, vnoučata a snad i děti našich vnoučat.

Většina z nás v tomto období vyráží na zaslouženou dovolenou. Jedete možná 

za hranice nebo zůstáváte v naší krásné republice, kde také není nouze o krásná 

místa. Chci vás požádat – choďte s otevřenýma očima a srovnávejte, jak to 

máme upravené v Mochově a jak to vypadá jinde. Po návratu domů budeme 

rádi, když se podělíte o svá poznání a případná doporučení uvedete na stránkách 

www.mochov-ts.cz, na které se dostanete také kliknutím na „separační dvůr“ 

na www.mochov.cz. Bude nám to všem sloužit ke zlepšování stavu v obci, 

která určitě neslouží jenom k přespávání po skončení zaměstnání.

O jiném využití než jako noclehárna svědčí ostatně i hojně využívané dětské 

hřiště. Jenom mě zaráží, že rodiče, kteří doprovázejí své malé děti, nechávají 

bez povšimnutí chování některých jedinců, kteří vyloženě ničí a devastují 

toto jinak docela pěkné místo. Co si myslet o tom, když děti lezou přes ploty 

a sešlapávají je, lezou na střechu pergoly a otrhávají krytinu či používají 

jako střílnu na házení kamenů po ostatních dětech? Nebo třeba lezou na buňku 

sokolů a odtud provádějí své 

povedené taškařice či jí využívají 

jako shromaždiště k poradám. 

Dalším, ne zrovna bezpečným 

místem, je potok, který je zvláště 

oblíbený a přitahuje děti jako 

magnet. Je to jen otázka času, 

kdy tady dojde k nějakému 

neštěstí, protože se jedná o malé 

děti ve věku tak 3 roky, ale jsou 

pod „dozorem“ o dva roky starších 

kamarádů. Pokud si myslíte, že 

toho nejsou vaše ratolesti schopny, 

pak věřte, že mám řadu fotek i videa 

o tomto nebezpečném chování.

Možná by stálo za úvahu opětovné 

omezení provozní doby večerním 

zamykáním hřiště, či častějším 

dozorem Městské policie. Až se 

tady přihodí nějaký malér, bude 

to už pozdě řešit.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ

Znečištěná vozovka v ulici Na Hrázce
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V ulici Na Hrázce došlo k ekologické havárii, kdy nějaký nezodpovědný řidič 

s prasklou hadicí jel asi 40 metrů a v celé délce pokropil silnici olejem. Jednalo 

se o značné množství a vzhledem k tomu, že je hned vedle potok Výmola a hrozil 

déšť, bylo nutné rychle přijmout rázné opatření. Byl použit absorpční materiál 

a olej zlikvidován. Pokud by začalo pršet, tak většina oleje mohla zasáhnout 

vodní tok a přilehlé okolí. Tento bezohledný řidič – hrdina, který tuto havárii 

způsobil, ujel. Zasloužil by řádně potrestat, protože kdyby se na to nepřišlo 

včas, tak škoda by určitě byla o hodně větší než za cenu dvou pytlů sorbentu.

Tolik tedy dnešní zamyšlení k dění v Mochově. 

Přeji všem hezké letní dny a dovolenou podle vašich představ, bez malérů 

a zbytečných starostí.
      Ladislav Zejda, TS Mochov

MUDr. Lukáš Fuka
Ordinace praktického lékaře pro dospělé

Na Dolejšku 286, 250 87 Mochov
nám. 5. května 2, 250 88 Čelákovice

tel. 773 062 279

(zdravotní sestra Iva Dlouhá)

Ordinační hodiny:

Pondělí    7:00 - 11:00 hodin    Čelákovice

  12:00 - 14:00 hodin   Mochov

Úterý     7:00 - 11:00 hodin   Mochov
  12:00 - 16:00 hodin    Čelákovice

  16:00 - 18:00 hodin    pouze objednaní pacienti 

Středa    7:00 - 11:00 hodin    Čelákovice

  12:00 - 14:00 hodin    Čelákovice

Čtvrtek    7:00 - 11:00 hodin   Mochov
  12:00 - 14:00 hodin    Čelákovice

Pátek    7:00 - 11:00 hodin    Čelákovice
 

Pacienti mohou kdykoliv navštívit, jak ordinaci v Mochově, tak 
ordinaci v Čelákovicích.

DOVOLENÁ V ROCE 2015

2. 7. – 17. 7.  zástup MUDr. Pavel Rusý, Bedřicha Smetany 1184,

  Čelákovice Te.l: 326 992 059, 722 952 400

24. 8. – 28. 8.  zástup MUDr. Irena Losmannová, 

  náměstí 5. května 2, Čelákovice Tel.: 326 991 025
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Pozvánka na Husovské slavnosti 2015

V červenci 2015 uplyne 600 let od mučednické 

smrti mistra Jana Husa, který zosobňuje v českých 

dějinách zejména boj za pravdu a morální 

věrohodnost. Připomínkou jeho reformních 

myšlenek a životního zápasu tohoto výjimečného 

člověka bude duchovně-kulturní projekt Husovské 

slavnosti 2015.

Slavnosti proběhnou v neděli 5. a v pondělí 

6. července 2015 v centru Prahy.

Slavnosti nabídnou pestrou škálu duchovních a kulturních akcí od bohoslužeb 

přes koncerty, divadelní vystoupení až po přednášky a diskuze. Hlavní podium 

bude umístěno v sousedství pomníku mistra Jana Husa na Staroměstském 

náměstí.

Na ovocném trhu bude možné zažít atmosféru středověkého tržiště, včetně 

akcí pro děti. V okolních kostelích proběhne poutnický program a další literární, 

hudební a interaktivní programy.

Husovské slavnosti 2015 jsou vyvrcholením Roku mistra Jana Husa, projektu, na 

kterém spolupracují Českobratrská církev evangelická a Církev československá 

husitská.

3. setkání seniorů naší obce

Setkání seniorů se konalo 16. 5. 2015 v příjemné, milé a sousedské atmosféře 

v reprezentačním salonku hotelu Bouček. Přítomné seniory přivítal místostarosta 

Jan Turek a v několika větách shrnul plány zastupitelstva na druhé pololetí 

tohoto roku a slíbil vyslechnout názory a zodpovědět otázky, které mají na srdci 

naši spoluobčané.

O zábavu se postarala naše oblíbená hudební skupina kapelníka Švancary. 

Salonkem se nesly melodie fi lmové, taneční i lidové. Opět mezi nás přišly dívky 

5. třídy Základní školy v Mochově, Terezka Patajová a Anetka Knotková. 

Přednesly básničky a připravily si i několik úsměvných úryvků z románu Babička 

od Boženy Němcové. Jejich téměř profesionální a kultivovaný přednes 

s mikrofonem v ruce jsme odměnili potleskem a drobnými dárečky. Moc děkujeme 

dívkám i vedení školy za přípravu tohoto vystoupení!

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ



ROČNÍK 9, ČERVEN 2015, ČÍSLO 2 11

Po další půlhodince hudby následovala neméně zajímavá část odpoledne – 

pozvali jsme čerstvého myslivce a čekatele oboru cvičitele dravců pana Petra 

Hodaniče se svým svěřencem, samičkou krahujce obecného. Vyprávěl zajímavosti 

ze života dravců, poučil nás, jaké dravce můžeme pozorovat v našem okolí 

a jak je poznat, popsal anatomii dravce. Viděli jsme i výbavu pro cvičení dravců, 

rukavici, čepičku, řemínky, předvedl jak a čím ptáka krmí. Ukázal, co všechno 

pták na ruce umí, jaké má rozpětí křídel, zajímavé bylo, jak na ruce upoutaný 

dravec působivě předvádí svůj postřeh a zdatnost, jak zaujmul lovný postoj, 

když zahlédl v publiku svou potenciální kořist – malého psíka. Protože je Petr 

myslivec, samozřejmě zmínil i zásady sokolnického řádu, který upravuje výkon 

sokolnictví v souladu s předpisy o ochraně přírody. Povídání a chování krahujce 

bylo, myslím, pro všechny zajímavé, poučné, mnoho věcí jsme z tohoto oboru 

slyšeli poprvé. Přejeme Petrovi hodně krásných zážitků se svým svěřencem 

a hodně štěstí u zkoušky ze sokolnictví, která ho v tomto roce čeká.
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Květnové odpoledne se vydařilo, děkujeme vedení hotelu za poskytnutí 

salonku, za příjemnou obsluhu v příjemném prostředí. A už dnes Vás zveme na 

podzimní posezení, které plánujeme na listopad. Zase bude zpestřeno něčím 

zajímavým .

MUDr. Vlastimila Stará, KaS komise OÚ Mochov
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

JARO V MATEŘSKÉ ŠKOLE - DEN ZEMĚ

Jen si, děti, všimněte, co je krásy na světě!

Jen se, děti, rozhlédněte,

co tu kolem kvítí kvete!

Kolik je tu zvířátek, kolik ptáků, ptáčátek...

   (úryvek, Jan Čarek)

Snad každý žáček naší školky už ví, že aby nám naše Země zůstala pořád krásná, 

musíme ji chránit. Není to nic složitého, ani pro malé kamarády. Stačí se dobře 

dívat kolem sebe. Nemyslet jen na své pohodlí. Neplýtvat tím, co nám Země 

poskytuje. Uklízet po sobě. Potěšilo nás, že spousta rodičů doma učí své děti 

třídit odpad.

Celý týden nás ve školce provázely příběhy a pohádky s tématem třídění odpadu 

a ochrany přírody, úkoly na poznávání a třídění materiálů i obrázky v knihách 

a encyklopediích o Zemi a lidech, kteří ji svou činností přetvářejí. Na závěr 

proběhla „zkouška“ v třídění přineseného odpadu. Děti ji zvládly na jedničku! 

Tříděný odpad jsme potom donesli do sběrného dvora v naší obci, kde už na nás 

čekal pan Zejda s poutavě připravenou poučnou přednáškou a sladkou odměnou. 

Děkujeme!

Z MOCHOVSKÝCH ŠKOL
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Po návratu do školky děti ještě na školní zahradě vyzkoušely několik úkolů 

motivovaných dovednostmi zvířátek – projít cestu poslepu jako krteček pod zemí, 

naplnit plástve jako včeličky, dopravit vajíčka do hnízdečka jako ptáčci a také 

tvořit barevné květiny. Možná budou jednou i své děti učit vážit si krás naší Země.

ČARODĚJNICE

Další svátek v naší školce už patřil Čarodějnicím, Čarodějničkám a jejich 

pomocníčkům. Pro děti je lehké vklouznout do pohádky a vymýšlet si. Fantazie 

je úžasná věc a malý človíček s fantazií má svět o jedno kouzlo bohatší.

Pohádky, loutky, kreslení, tvoření a na jeho konci velká čarodějnická zkouška. 

Ono létání na koštěti mezi komíny a stožáry není vůbec jednoduché! A přistávání 

skoro nebezpečné – zvlášť když čarodějnický učeň nesmí ztratit kouzelného 

pavouka a hadího pomocníka. Cesta je plná nástrah a dokonce potkají i skoro 

opravdická strašidla! Nebojí se? Ne. Pohádky mají dobré konce. Všichni nakonec 

zvládli na jedničku a odnesli si i malou odměnu.

DEN DĚTÍ

Pohádky, soutěže, hry, ale také kamarádství a radost ze soužití s druhými. Tak 

probíhaly celý týden oslavy svátku všech dětí. Na závěr paní učitelka Lenka 

Hájková připravila příjemné sportovní dopoledne, kde si za povzbuzování 

kamarádů i ti nejmenší mohli vyzkoušet svou šikovnost, zdatnost, obratnost 

a vytrvalost. Soutěžení zakončilo veselé hledání zatoulaných „vajíček“ naplněných 

různými dobrůtkami. Potěšily nás veselé úsměvy trošku unavených, ale spokojených 

dětí.

Na závěr školního roku proběhlo rozloučení s předškoláky a také pohádkový 

výlet na Staré Hrady. Počasí nám vyšlo, i vše ostatní, a malí školáčci i mladší 

žáčci spokojeni odcházeli na prázdniny.

Eva Krmenčíková

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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Hudební pořad pro děti  z mateřské školy

8. dubna navštívíla naši mateřskou školu paní Jana Laudová ze společnosti 

SUN OF ART s hudebním programem.

Děti se usadily do kruhu a paní Laudová je ihned zaujala vyložením hudebních 

nástrojů doprostřed kruhu.

Jako první hudební nástroj představila africký buben. Děti musely hádat z jakého 

kontinentu pochází, z jakého materiálu je vyroben, či proč nehraje, když stojí. 

Postupně na tyto otázky samy odpověděly. Osahaly si si i chvění na bubnu.

Následovala kytara. A opět hádanky – z čeho se skládá, co má společného 

buben a kytara. I s těmito otázkami si děti správně poradily. Poté paní Laudová 

zabubnovala rituál přivolávání deště, přitom předvedla tzv. dešťovou hůl. 

Vysvětlila, že existují i rituály uzdravování, kdy vysoké tóny uzdravují hlavu 

a nízké oblast břicha. Afričané si skrze bubny dokáží posílat z jedné vesnice do 

druhé různé zprávy: například narození miminka.

Děti se naučily, jak pomocí bubnů projevit radost, smutek i rozčilení. Některé 

dostaly do rukou drobné perkusní nástroje (chřestítka, klapačky, dřívka, drhla, 

triangl, kastaněty), jiné i velké černošské bubny, taky jednu tibetskou mísu. 

Paní Laudová předvedla práci dirigenta a spustil hlasitý koncert. Dirigování si 

posléze vyzkoušely i některé děti.

Na závěr vzala paní hudebnice do ruky kytaru a společně s dětmi zazpívala 

několik lidových písní.

Představení mělo u dětí úspěch, něco nového se naučily, něco nového si 

vyzkoušely. Paní Laudovou byly pochváleny, že takto vzorné publikum nemá 

každý den.

                                                              Lenka Hájková
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

PODĚKOVÁNÍ

Posledního června končí svou profesi 
učitelky a vychovatelky paní Vlasta 
Pexová. Celý svůj život strávila 
v mochovské škole, dlouhých 41 let. 
Chtěla bych jí jménem svým, všech 
žáků i zaměstnanců školy za všechno 
moc poděkovat a popřát hodně 
spokojenosti v dalším životě.

Andrea Koubíková, ředitelka ZŠ

Škola v přírodě 2015 – „Putování Tolštejnským panstvím“

Každým rokem vyrážíme s našimi žáky na týdenní školu v přírodě. Letos naše 

cesta vedla na sever České republiky do obce Jiřetín pod Jedlovou. Tato obec 

leží v chráněné krajinné oblasti Lužických hor. Letošní téma znělo: „Putování 

Tolštejnským panstvím“. Děti poznávaly zdejší krásnou přírodu i historické 

památky tohoto kraje. Navštívily poutní křížovou cestu, zříceninu hradu Tolštejn, 

rozhlednu na Jedlové hoře, hornickou stříbrnou štolu, větrný mlýn Světlík. 

Zajímavým zážitkem byla i návštěva na kozí farmě.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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Každý den plnily děti úkoly celotýdenní 

hry, jejímž patronem se stal známý 

loupežník Tolštejnského panství Vilda. 

Náš pobyt završil tradiční karneval 

s vyhlášením výsledků celotýdenní hry, 

pořádku na pokojích i nejhodnějšího 

stolu v jídelně.

Škola v přírodě splnila svůj cíl. Během 

pobytu jsme zapomněli na každodenní 

starosti a také se lépe poznali. Všichni 

si odvezli spoustu zážitků, naučili 

se samostatnosti a překonali strach 

z neznámého.

A tak příští školní rok opět v nějakém 

krásném koutu naší vlasti na shledanou.

Andrea Koubíková, ředitelka ZŠ



18 MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ

Vážení spoluobčané,

na počátku léta bychom Vás rádi informovali o dění v naší 

jednotě a akcích, které organizujeme. Nejprve mi ale dovolte 

několik úvodních slov. T.J. Sokol Mochov je pobočným 

spolkem ČOS a je dobrovolnou, nevýdělečnou, otevřenou 

a demokratickou organizací, která zajišťuje fungování 

svých oddílů a organizuje různé, někdy již tradiční akce pro 

všechny občany obce a okolí. Veškerá činnost je zajišťována 

členy i nečleny organizace a to bez jakéhokoliv nároku na odměnu. 

Funkce Sokola se od jeho vzniku v roce 1862 samozřejmě měnila a mění, stejně 

jako se měnil a mění svět, společnost a její hodnoty. Některé myšlenky a cíle jsou 

přesto stále aktuální. Rádi bychom 

si je připomenuli u příležitosti výročí 

110 let od založení právě naší jednoty. 

Jak jsem již zmínil v předchozím 

zpravodaji, k tomuto kulatému výročí 

již teď plánujeme mimořádné akce, 

které by měly propagovat naší jednotu, 

její historii a současnost a nalákat tak 

do našich řad nebo na naše akce 

více občanů.

Na závěr bych již tradičně požádal 

spoluobčany, kteří mají doma nebo by třeba někdy našli doma nějaké materiály 

týkající se naší jednoty, zda by nám je neposkytli (k nahlédnutí, okopírování) 

a pomohli nám tak doplnit náš archiv, který jsme v loňském roce zrevidovali, 

všechny dostupné dokumenty setřídili a uložili. Při tom jsme právě bohužel zjistili, 

že nám v podstatě zcela chybí jakékoliv dokumenty od vzniku jednoty do r. 1951. 

Za každou drobnost budeme vděčni. Kontaktovat nás můžete jakkoliv na uvedených 

kontaktech, které jsou k dispozici na www.tjsokolmochov.wz.cz nebo 

www.facebook.com/sokolmochov, emailem na tjsokolmochov@seznam.cz nebo 

přímo přes nějakého člena výboru jednoty. Na těchto stránkách Vás také pravidelně 

informujeme o pořádaných akcích, termínech cvičení a jsou zde umístěné 

fotografi e z proběhlých akcí a spousta zajímavostí. Pokud si přejete dostávat 

informace z jednoty, župy, ČOS také emailem, stačí napsat na uvedený email.

Děkujeme za podporu všem těm, kteří se nějak podílejí na chodu naší jednoty 

a přeji Vám krásné léto plné sportovních a kulturních akcí a se sokolským 

Nazdar se těším na shledanou na některé akci pořádané T.J. Sokol Mochov!

Karel Mrňa

Starosta T.J. Sokol Mochov

SPOLKY A SDRUŽENÍ



Fotbalový oddíl T.J. Sokol Mochov – muži 

Do jarní části sezóny 2014/2015 IV. třídy skup. l B jsme vstupovali (po anulování 

výsledků Pacova, který se ze soutěže odhlásil) ze 7. místa s počtem 13. bodů 

a ztrátou 13 bodů na čelo tabulky. Kádr jsme posílili o další mladé hráče (Bařina, 

Drábek, Jaššo, Vraný) a těšili jsme se na stíhací jízdu, kterou jsme odstartovali 

domácí výhrou 2:0 nad týmem Březí. Následovalo jednoznačně nejtěžší utkání 

jara v Babicích, které jsme zvládli skvěle takticky a radovali se z vý hry 1:0. Za 

celé jaro jsme nepoznali hořkost porážky a z 10 odehraných utkání jsme 7x vyhráli 

a 3x remizovali, a to doma s Radošovicemi a také ve Škvorci a v posledním 

zápase sezóny ve Světicích (kde jsme především díky skvělému Bařinovi v bráně 

natáhli šňůru neporazitelnosti celkem už na 15 zápasů). Zápas s Radošovicemi 

byl dodatečně kontumován v náš prospěch, do tabulky jsme tedy přidali 26 bodů 

ze 30 možných při skóre 40:11 a stali se „týmem jara“ v naší skupině. Celou 

sezónu 2014/2015 jsme zakončili na 3. místě tabulky s počtem 39 bodů při 

skóre 74:46 (což znamená 2. nejlepší útok a 4. nejlepší obranu), a to s bilancí 

12 výher, 3 remízy a 5 proher. Stále je však co zlepšovat a nebýt skvělého Bařiny 

v bráně, který nás podržel, když to bylo potřeba, tak bychom ve hře o postup 

do posledního kola nejspíš nezůstali. Zajímavostí jsou 2 „prvenství“, která jsme 

v naší skupině získali. Je to nejvyšší a zároveň jediná dvouciferná výhra sezony 

(11:1 nad Přišimasy), ale také nejvyšší domácí prohra (0:8 s Babicemi).

TABULKA 

  Rk     Tým                     Záp      +       0        -         Skóre         Body     Prav 

   1.     Škvorec B           20       13      5        2         67 : 38        44          (14)

   2.     Křenice               20       13      3        4         83 : 48        42           (12)

   3.     Mochov               20       12      3        5         74 : 46        39            (9)

   4.     Babice                 20       11      2        7         64 : 38        35            (5)

   5.     Doubek               20       10      3        7         57 : 50        33            (3)

   6.     Březí                    20       10      3        7         57 : 48        33            (3)

   7.     Sluštice               20         6      6        8         44 : 45        24          (-6)

   8.     Přišimasy            20         4      5      11         32 : 68       17         (-13)

   9.     Doubravčice       20         4      3      13         42 : 67        15         (-15)

  10.    Radošovice B     20         5      0      15         31 : 83        15         (-15)

  11.    Světice                20         4      3      13         44 : 64        15         (-15)
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Individuální statistiky 

Na jaře zasáhlo do našich zápasů celkem 18 hráčů a do všech 10 utkání 

nastoupila čtveřice Bařina, Červený, Konopík, Vraný (přičemž plný počet minut 

odehráli Bařina a Konopík). Ze střelců se jaře nejvíce prosadil Píša, který dal 10 

gólů, následuje Douda 7, Bouček J. 6 (z toho 5 vstřelených v jediném zápase, 

což bych označil jako výkon jara :-)), Jaššo 4, Červený 3, Konopík, Svoboda, 

Šimák, Vraný 2 a Oborník 1. 

Pořadí nejlepších střelců sezony 2014/2015: 

Píša 17, Douda 16, Konopík 9, Svoboda 7, Bouček J. 6, Červený, Jaššo, Vraný 

4, Šturma 3, Bouček F., Šimák 2, Filipčík, Flasar, Macán, Oborník 1 

Osobní tresty: 

V letošní sezóně jsme patřili k nejslušnějším týmům naší skupiny, neobdrželi 

jsme ŽÁDNOU červenou kartu a žlutých je podle dostupných statistik pouze 10 

(nejvíce si vysloužil Píša 3) 

Sezónu lze hodnotit jako úspěšnou, co se týká výsledků mistrovských utkání 

a konečného umístění v tabulce. I přes doplnění kádru jsme se ale k několika 

zápasům sotva sešli a přes léto bude proto nutné znovu mužstvo doplnit 

o nové/staronové posily. Pokud o někom víte, sem s ním! (kontakty naleznete 

na www.sokolmochov.webnode.cz) 

Závěrem bych chtěl poděkovat hráčům za odvedené výkony na hřišti, příp. na 

brigádách, trenérům za trpělivost a všem ostatním, kteří se podíleli na chodu 

klubu, za jejich podporu a obětavost. A samozřejmě divákům, kteří nás chodí 

podpořit na naše utkání. 

Přípravu na další sezonu začneme tentokrát na letním soustředění 16.–19. července.

Přípravka 

Naši mladí fotbalisté mají za sebou další sezónu, tentokrát společně s oddílem 

Lázní Toušeň. Starší přípravka objížděla turnaje společně s mužstvy Veleně, 

Stříbrné Skalice, Klíčan a Všestar. Mladší se utkávali s hráči Nehvizd, Šestajovic, 

Škvorce a Hovorčovic. 

Kluci se snažili, bojovali a byl na nich vidět herní pokrok, oceněný mj. individuálními 

cenami: Filip Mašek – nejlepší brankář turnaje; Marek Linka, Jan Liška, Matěj 

Ptáčník – nejlepší střelci turnaje.

Obě mužstva si dvakrát vychutnala vítězství na jednotlivých turnajích. Celkem 

pak skončila starší přípravka na třetím a mladší přípravka na druhém místě. 

Spolupráce s mužstvem Toušeně se ukázala jako dobrý krok pro obě strany, 

hráčů je přeci jen více. Rád bych poděkoval rodičům, kteří pomohli s turnaji 

a tréninky. Společně jsme se semkli a dotáhli, tuto pro nás všechny, tak přetěžkou 

sezónu do úspěšného konce. 
D. Konopík, J. Linka

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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Oddíl všestrannosti T.J. Sokol Mochov

Akce pro děti rozjel mochovský Sokol v roce 2015 Dětským karnevalem v březnu. 

Než jsme se ale slétli při další tradiční akci, kterou je „Slet čarodějnic“ před 

tajemnou fi lipojakubskou nocí, sešli jsme se s dětmi ještě 25. dubna v Sokolovně, 

abychom byli prvními, kdo uvidí čerstvě nastudovanou pohádku divadelního 

spolku J. K. Tyl z Čelákovic „Jak si Kuba nevzal princeznu“. Klasický příběh 

o tom, jak Kuba měnil, až vyměnil, doplněný o důkaz, že čisté a upřímné srdce 

vyhraje, předvedli herci s nasazením i s nadsázkou. Veselé představení pak 

bylo po zásluze odměněno potleskem.

Mochovské obecenstvo ocenila i paní režisérka po skončení představení, a tak 

to poděkování předávám dál a doufám, že až se sejdeme u další pohádky na 

podzim, bude mochovské obecenstvo v ještě hojnějším počtu, aby i potlesk byl 

hlasitější, hodný velkého sálu naší Sokolovny.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ

Pro Slet čarodějnic je ale potřeba ještě většího prostoru, a tak jsme s dětmi 

opět vyběhli do sokolského areálu v ulici Na Hrázce. Nové prvky v terénu nám 

umožnily obměnu již klasických soutěží. Na koštěti lze běžet i po muldách 

bikrosové dráhy a strefovat se do terčů mezi čarodějnice na nové odrazové zdi. 

Moderátor Milan Kocian provedl dětské účastníky i dalšími soutěžemi, za 

doprovodu veselých písniček DJ Honzy. Ani odměny nechyběly. Jednou z nich 

byl i špekáček, který se za dohledu rodičů opékal na táboráku, a mastné pusy 

dětí byly důkazem, že ne zbytečně.

Mlsnější jazýčky ochutnávaly grilované klobásky přímo u Sokolovny. Ať už si 

každý najde jakýkoli druh zábavy, mochovská fi lipojakubská noc se nese v duchu 

dobré pohody a veselé zábavy. Tak na shledanou zase příští rok.
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„Dětský den“ se pořádá pro dětskou zábavu, ale ten letošní, 31. května 

v sokolském areálu konaný, skrýval i téma k zamyšlení. Učit se má hrou, 

a tak jsme si s dětmi zahráli trochu ekologicky na ekologii. Soutěže naplněné 

zajímavostmi o zvířátkách a o přírodě plnily děti s velkým zaujetím. A soutěže 

zaměřené na třídění odpadu docela i zodpovědně. Nejúžasnější ale bylo, jak se 

dokázali nadchnout hrou i někteří rodiče. Můžete dětem vysvětlovat, co chcete, 

ale co si skutečně zapamatují, je váš výraz v obličeji. Proto do něj dejte co 

nejvíce optimismu a chuti k vědění, pak se uvidíte v jejich zrcadle optimisticky 

a chytře.

Všechny soutěže vedly děti trasou fi gurek na deskové hře a úspěšných dosažením 

cíle získaly na památku plyšové zvířátko. Moderátor Milan Kocian umožnil dětem 

i malé veřejné vystoupení s mikrofonem a celé odpoledne zase provázely 

písničky DJ Honzy. Tu živou přírodu zastupovala malá jehňátka, obležená 

dětskými diváky.

K bohatosti programu přispělo i sdružení Mochov – místo pro život, které 

dětem nabídlo výtvarnou dílničku, lanovou dráhu a malování barvami na obličej. 

K pouťové náladě patřil i stánek s cukrovinkami a cukrovou vatou. Největší 

radost organizátorům i účastníkům ale udělalo počasí, kdy se po dopoledním 

dešti umoudřilo a na závěr nás obdařilo i slunečními paprsky.

Poděkování za prima odpoledne patří všem a jmenovitě sponzorům, kterými 

jsou jak organizátoři akce, tak fi nanční dárci: Obecní úřad v Mochově a manželé 

Liškovi.

Desetičlenná skupina žen oddílu všestrannosti Tělocvičné jednoty Sokol 

Mochov navázala účastí na XV. všesokolském sletu v roce 2012 na tradici 

mochovských sokolů ve společném cvičení s ostatními sokolskými župami 

z celé České republiky a od této akce se účastnila už několika dalších setkání.

V květnu 2013 byly jedněmi z 6000 cvičenců v Roudnici nad Labem při akci

Sokolové pod Řípem. Rok 2014 a 2015 věnovaly přípravě setkání na 

zahraniční akci XV. Světové gymnaestrády, která se koná v červenci 2015 

v Helsinkách, s nácvikem skladby Generations Together aneb Společně 

v pohybu.

Před odjezdem do Helsinek bylo generální zkouškou zařazení skladby do 

župního sletu v Brně nazvaném „Sokolské Brno 2015“, kde jsme si na závěr 12

skladeb pro různé věkové kategorie mohli vyzkoušet i skladbu, která bude 

reprezentovat český Sokol v zahraničí. Velmi teplé počasí opět prověřilo 

odolnost cca 4 500 cvičenců od nemladších dětí s rodiči, přes žactvo a dorost 

až k dospělým a seniorům.
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Ve skladbě „Waldemariána“ tři cvičenky z naší tělocvičné jednoty dokázaly, 

že společná práce se nezapomíná a zopakovaly tuhle velice úspěšnou skladbu 

z Roudnice pod Řípem ve spolupráci s jednotou z Českého Brodu.

Všichni cvičenci absolvovali náročné zkoušky na sluncem zalitém stadionu, 

aby při nedělním vystoupení sklidila každá skladba zasloužený potlesk.

Na fotografi ích můžete vidět, jak důležitá je ve skladbě Generations Together 

barva cvičebního úboru, který při nádherné choreografi i zdůrazňuje českou 

trikoloru.

Lze si jen přát, aby se skladba povedla důstojně, ve svěžím tempu a obstála 

i v konkurenci cvičenců z celého světa.



A po prázdninách připravili Sokolové další akce nejen pro děti. Pojďte nás 

podpořit v rozjezdu do roku 110. výročí mochovského Sokola. Pojďte rozhýbat 

Mochov sportem i kulturou v těchto akcích:

. sobota 4. 7. – Nohejbalový turnaj. pátek 11. 9. – Noc Sokoloven – vesele i tajemně na nářadí o půlnoci. týden 21. 9. – 27. 9. – MOVE WEEK 2015 – sportování pro všechny i v Mochově 

   a celém světě. říjen – Běh do vrchu pod kostelem – na hasičské a záchranářské téma si pozveme 

   odborníky. říjen – Pohádka pro děti – překvapení nemusí být jen v čokoládě. listopad – Vítáme vás v Mochově – hledáme „kešky“ po mochovských památkách. listopad – Mikulášská nadílka

Z. Chocholoušová, M. Valášková

ROČNÍK 9, ČERVEN 2015, ČÍSLO 2 25 



26

Čtvrtina spotřebičů stále není kompletní

Kompletnost spotřebičů předávaných ke zpětnému odběru a recyklaci je stále 

jedním z hlavních kritérií, které odlišují vysloužilé elektro od obyčejného odpadu. 

Proto jí ELEKTROWIN dlouhodobě věnuje velkou pozornost.

Nejproblematičtější je z tohoto pohledu chlazení. 

Zaměření na ně je logické, protože při neodborné 

demontáži dochází k úniku regulovaných látek 

s negativním dopadem na životní prostředí 

a zdraví a bezpečnost osob.

Proto ELEKTROWIN kontroluje každá dodávka

ke zpracovateli. Při tomto vzorkování bylo 

například v dodávce 50 lednic ze 3. listopadu 

2014 objeveno devět nekompletních zařízení. 

Šesti lednicím někdo odstřihl kompresor, jedna 

měla ulomená dvířka, zbylé dvě vykazovaly

různá další poškození.

Nekompletnost se musí snížit

Průměrná nekompletnost se ale dlouhodobě pohybuje dokonce mezi 25–30 %. 

Cílem ELEKTROWINu je tento podíl neustále snižovat. Právě proto poskytuje 

obcím fi nanční prostředky napomáhající k lepšímu zabezpečení sběrných míst 

proti zlodějům.

Zákon v tomto směru hovoří jasně: „Nekompletním elektrozařízením se rozumí 

elektrozařízení bez technologických částí, které jsou podstatné pro jeho klasifi kaci.“ 

Toto ustanovení ELEKTROWIN upřesnil schématem nekompletnosti dodaným 

na všechna smluvní místa, ze kterého je patrné, o které části se jedná.

Na tento stav pamatuje novým ustanovením i elektronovela platná od 1. 10. 2014. 

Podle něj „do předání zpracovateli nesmí být elektrozařízení nebo elektroodpad 

předmětem úpravy, využití nebo odstranění.“

Jen tak může fungovat zpětný odběr a recyklace hrazený výrobci spotřebičů 

prostřednictvím kolektivních systémů. Pokud se totiž ze spotřebiče stane 

neodborným rozebráním odpad, musí se s ním také jako s odpadem nakládat. 

Pro nás všechny to znamená, že za jeho likvidaci zaplatíme sami.

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ
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LETNÍ AKCE V MOCHOVĚ

  4. 7. 2015          9 hod       Mochovskej KAP - CUP 2015          
                                           Nohejbalový turnaj                         Sokolský areál Na Hrázce

  Červenec           pá, so, ne   Stanový tábor pro děti                    Sokolovna - zahrada

  30. 8. 2015       podvečer   Loučení s prázdninami - táborák          Sokolovna - zahrada

 11. 9. 2015        večer       Noc sokoloven                       Sokolovna 

  19. 9. 2015              Setkání občanů se studenty ČVUT
      - prezentace urbanistického projektu
      - náměstí v Mochově     Sokolovna

  21.–27. 9. 2015                    MOWE WEEK 2015               
       - Týden v pohybu      Sokolský areál Na Hrázce

  25. 9. 2015        18 hod      Páteční tvoření                                Autoškola

  3. 10. 2015        15 hod      Cestovatelská přednáška - Barma      Autoškola

  Říjen                  odpoledne   Běh do vrchu pod kostelem            

 Říjen                  odpoledne   Pohádka pro děti                            Sokolovna

Sledujte hlášení místního rozhlasu, informační plakáty a internetové stránky obce Mochov -  www.mochov.cz

MOCHOVSKÝ
ZPRAVODAJ

MOCHOVSKÝ ZPRAVODAJ. Ročník 9, červen 2015, Zpravodaj číslo 2. Vydáváno 4x ročně. 

Periodický tisk územního samosprávného celku vydává obec Mochov se sídlem Sokolovská 92, 

250 87, Mochov, IČ 00240486.Povoleno Ministerstvem kultury České republiky - MK ČR E 17114. 

Vyšlo: červen 2015 v Mochově.

Obecní úřad Mochov

Sokolovská 92, 250 87 Mochov

tel./fax: 326 992 457

e-mail: obecmochov@c-mail.cz

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Mládí a stáří jsou relativní pojmy, nelze je prokázat tělesnou zdatností, ale pozitivním způsobem 
myšlení. I sebevyšší věk může být počátkem nádherného, plodného, aktivního a velmi tvořivého 

životního období, které zastíní všechny předchozí životní etapy.

Kniha zákonů - Dr. Joseph Murphy, psycholog,učitel pozitivního myšlení

Červenec        Srpen               Září

Jarmila Burešová  87 let    Miroslav Mráček 91 let     Jaroslava Kohoutová 70 let 

Ladislav Marek       89 let       Josef Zadák        88 let          Josef Šafr                   83 let

Ludmila Marková   83 let                                                     Emilie Tůmová            83 let

František Vraný      70 let

Všem jubilantům přejeme zdraví, štěstí a hodně 

duševních i fyzických sil v následujících letech 

života!!!
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